
2021年度第 1回（春夏学期）1年生クラス代表懇談会 事前アンケート質問項目 

１．学年 
２．学科 
３．クラス 

クラス代表懇談会（オンライン）開催日について 

４．下記日程のうち参加可能なものをすべて選択してください 

あなた自身についてお答えください 

５．だいたい、平均して週どれくらい大学に来ていますか？ 
６．クラス担任に連絡を取る手段（メールアドレスなど）を知っていますか？ 

① はい 
② いいえ 

７．クラスの学生と連絡を取る手段はありますか？ 
① ＬＩＮＥグループ、メーリングリストなど（以下「グループ等」と表記）に参加している（クラ

ス全学生が登録されていない場合も含む） 
② クラスの学生数名と個別に連絡を取ることができる 
③ クラスの学生との連絡手段はない 

８．グループ等がある場合、クラスのうち何割くらいの学生が登録されていますか？ 
① 8 割以上 
② 半数以上 
③ 半数未満 
④ わからない 

授業・講義形態などについて 

９．メディア授業と対面授業が混在する現在の講義形態や、授業の受講方法などについて、困っているこ
とや不安なことがあれば自由に記述してください。 

学習や学生生活の支援について 

１０．このアンケート以前に『阪大生のためのアカデミック・ライティング入門』をダウンロード・閲覧
しましたか？ 

① 閲覧した 
② 存在は知っているが、閲覧はしていない 
③ 存在を知らなかった 

１１．『阪大生のためのアカデミック・ライティング入門』の有用性を 5段階で評価してください。（閲覧
したと回答した方のみ） 

  



 
１２．『阪大生のためのアカデミック・ライティング入門』の内容について役立った点や改善してほしい

点について自由に書いて下さい。 
１３．このアンケート以前に『阪大ウェルカムチャンネル』について知っていましたか？ 

① 知っていた 
② 知らなかった／初めて聞いた 

１４．『阪大ウェルカムチャンネル』についてどこで知りましたか？（知っている方のみ） 
① 入学パックに同封されたチラシ 
② マイハンダイ（アプリを含む） 
③ 教員から聞いた 
④ 友人から聞いた 
⑤ その他 

１５．『阪大ウェルカムチャンネル』の視聴についてあてはまるものを選んでください。 
① ＬＩＮＥ公式アカウントに登録をして視聴したことがある 
② マイハンダイ（アプリを含む）から視聴したことがある 
③ 視聴したことがない 
④ その他 

そのほか、全学共通教育に関する意見や要望があれば自由に書いてください。 

以上 


